

5月CPI涨幅创近23个月新低

食品类价格涨势回落是主要原因

本报枣庄6月12日讯(通讯员 刘清龙 孙尾 见习记者 李键) 12日,记者从国家统计局枣庄调查队获悉,5月份枣庄市居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.3%,自今年2月份以来连续4个月涨幅回落,创近23个月

来新低。统计调查资料显示,5月份,枣庄市居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.3%,高于全省平均水平0.1个百分点,低于全国平均水平0.7个百分点,这是自今年2月份以来连续4个月涨幅回落,

CPI涨幅创近23个月新低。其中,服务项目价格指数同比上涨5.9%,核心消费价格指数(扣除食品烟酒和能源)同比上涨2.9%。

据了解,5月份,构成CPI的八大类商品和服务价格呈“七升

一降”的态势。其中,烟酒及用品价格上涨5.6%、家庭设备用品及维修服务价格上涨4.7%、医疗保健和个人用品价格上涨4.5%、居住价格上涨2.7%、衣着价格上涨2.5%、食品价格上涨2.1%、娱乐教育文化用品及服务价格上涨

1.2%、交通和通信价格下降1.1%。据相关负责人介绍,随着气温的不断升高,鲜菜鲜果价格不断走低,食品类价格涨幅较上个月回落1.5个百分点。食品类价格涨势趋缓是导致5月份CPI涨幅回落的主要原因。

数千米马路变身“晒麦场”

城管局:不仅对晒粮农民不安全,也会影响交通秩序



城管工作人员正在对晒在光明路上粮食进行清理。 本报记者 李焱 本报通讯员 梁大伟 李家庆 摄

本报枣庄6月12日讯(记者 李焱 通讯员 梁大伟 李家庆) 近日,进入了麦收时节,很多农民收割了小麦,但是枣庄市区及周边的马路就变成了农民晾晒小麦的地方,马路上轻易可见铺着大片大片的小麦。在马路上晾晒小麦,一方面给市民的出行带来了很大的不便,而且还给公共交通带来了隐患。

11日,记者在峯城区匡谈村看到,很多农民都将自家种的麦子晾晒到了马路上,有的农民直接从车上将收割后打成捆的小麦铺在马路上,把道路当成了“晒麦场”。记者看到,几千米的

马路零零散散的晒满了很多麦子。

记者看到,作为车辆和进入村庄的主要道路,村民必须踩着小麦才能通过,而且车辆也都是轧着小麦过路,一些骑车村民还险些打滑摔倒,很不方便。与匡谈村一样,记者在市中区光明路上,也看到了很多小麦被晾晒在主干道上。记者发现,光明路途经的附近的村庄,主干道上就会晒着小麦。

此外,记者在市区内胜利路等道路上也发现了晾晒着的小麦。行人都绕着小麦走,但是颗粒仍然会弄到鞋里,而且车辆从小麦上轧

过后,就会带走很多麦秸,风一刮,很多麦秸都到处飘散。

为何将小麦都晾晒到道路的主干道上,很多农民也表示很无奈。

“我也不愿意将小麦晒到路上,可村子里现在都没地方晒麦子了,实在没办法啊。”张范镇北于村的王老汉说,“如果不晒,刚收的小麦就会发霉坏掉,那样损失就更大。”

“在马路上晾晒小麦给行人和车辆带来了很大的不便,我每次走过麦堆都会弄一鞋子,有几次还险些滑倒。”一位行人表示。而一位开出租车的师

傅告诉记者,他特别讨厌晒在路上的麦堆,“没有麦秸的还好,尤其是带着麦秸的,我每次开车过去都弄一车,而且在麦子堆里刹车很危险,根本刹不住。”师傅说。

随后,记者采访了市城管局的相关负责人梁大伟主任,“在主干道上晾晒小麦不仅对晾晒小麦的农民在进行工作时有可能被车碰到,而且在主干道上晾晒小麦也给交通带来了很大的阻碍,对于行人和车辆也有很坏的影响。”梁大伟说。他表示,如果在主干道上发现有晾晒小麦的行为,他们会严格禁止。

指挥倒车被撞身亡

这随车男子死得太冤

本报枣庄6月12日讯(记者 张冬梅 通讯员 裴忠敏) 一名货车司机在停车场倒车时,因疏忽大意,不慎将帮着指引倒车的随车男子撞伤,后经抢救无效死亡。11日,该司机因过失致人死亡被滕州市人民检察院批准逮捕。

2012年5月16日晚上,家住市中区税郭镇冯庄村的李某从济南配完货后,驾驶着大货车到了滕州副食市场,当达到市场时已是晚上10时,店铺早已关门,考虑到市区停车场费

用较高,李某和张某便把车停在了滕州腾达物流公司,然后又在附近找了个旅馆住了下来。

5月17日早晨,李某和张某,打算送完货早点回家。由于停车场车辆较多,李某便让张某在车后帮他指挥倒车。就在倒车调头时,不幸的事情发生了,李某忽然听到车后砰的一声,他赶紧停车察看,发现张某的颈部被卡在车的车以及后面一辆货车之间。李某迅速拨打急救电话,但由于张某失血过多,后经抢救无效死亡。

滕州开展劳动保障年检

限期整改不到位将被处罚

本报枣庄6月12日讯(记者 孔红星 通讯员 曲献峰) 12日记者获悉,为依法加强用人单位劳动用工管理,维护劳动关系双方的合法权益,滕州市将对全市辖区内用人单位2011年度遵守劳动保障法律法规情况进行年度检查。

据了解,该检查将于6月30日结束,分3个阶段进行:用人单位填报资料;单位自查与现场检查;查漏补缺和总结完善。年检范围包括滕州市行政区域内除外商独资企业、省直及枣庄市直企业以外的各类企业(含合资合作企业、私营企业);市属机关事业单位、社会团体和民办非企业单位;省人社厅、枣庄市人社局交检单位;在

我市社会保险经办机构参保的用人单位。

年检内容包括用人单位招用劳动者情况、制定内部劳动保障规章制度情况、与劳动者订立劳动合同情况、遵守禁止使用童工规定情况、遵守女职工和未成年工特殊劳动保护规定情况、遵守工作时间和休息休假规定情况、支付劳动者工资和执行最低工资标准情况、参加各项社会保险和缴纳社会保险费情况、遵守职业培训和就业准入(职业资格证书)规定情况等。

对年检检查出的问题,将依法责令限期改正;限期整改不到位或拒绝接受年检的,将依法给予行政处罚或处罚。

“专业工人”做得太不专业

贴好的电视墙竟能刮伤手?

本报枣庄6月12日讯(记者 张冬梅 通讯员 李明德) 市民陈小姐在伦达商贸城一家陶瓷店购买了微晶石贴电视墙,但贴好后她却发现电视墙凹凸不平,很不美观,而且如果用手直接抚摸,都有划伤手的危险。陈小姐曾多次致电该店老板,老板虽口头答应解决,但却一直未给答复。12日,在滕州市工商局北辛工商所的调解下,商家最终同意给市民重贴。

据陈小姐介绍,5月25日,她在伦达商贸城里一家店里看中了一款微晶石,由

于急着装修房子,她便问销售人员是不是有货,销售人员表示仓库有货,第二天便可去贴,陈小姐一听就放心了,便付了款。没想到第二天销售人员称她记错了,仓库没货需要等两天,就这样一直到了第10天微晶石才送到了她的家。

陈小姐说,在贴之前,她选了一种在中间划一道缝的效果图,而且当时该店的老板称他们的工人非常专业,一定会贴得很好,不需要担心,所以当时工人去贴时她恰好有事就没去看着。当工人贴到四分

之三时,陈小姐回到了家,她发现工人并没有按照之前约定的效果图去做,那时她就有些无奈,但就告诉工人只要贴好就行,没效果就算了吧。“但没想到,等工人贴完后,我发现贴得竟凹凸不平,让人一看就感觉贴得非常不专业。我花了8000多元贴电视墙,没想到竟是这种效果。我当时就给该店的老板打电话发短信,老板一直说会给我答复,但10多天过去了,一直就没人再联系过我。”陈小姐说。

12日,记者和滕州市

工商局北辛工商所的执法人员在翠湖天地小区陈小姐的家中看到,电视墙的四块微晶石拼在一起,一个对角的两块高,一个对角的两块低,用手抚摸过去,如不注意就会划伤手。

随后,记者跟随执法人员来到了新粤陶瓷这家店。一名负责人承认是工人师傅工作做得不到位,导致电视墙贴得不太好。最终,在工商所执法人员的调解下,商家答应去陈小姐家看一下,然后妥善解决。目前,商家已经答应给陈小姐将电视墙重新贴。

薛城查夜市食品安全

4单位不合格被警告

本报枣庄6月12日讯(通讯员 陈建水 记者 赵艳虹) 12日,记者从薛城区卫生局卫生监督所了解到,为规范夜市烧烤大排档的经营行为,保障消费者的就餐安全,近日,薛城区卫生局卫生监督所开展了辖区夜市食品安全专项检查。

据了解,本次专项检查结合当前开展的“餐饮环节打击食品非法添加和滥用食品添加剂、鲜肉和肉制品、散装食用油”等专项整治工作。

截至目前,共检查了烧烤大排档36家。针对部分餐饮单位存在从业人员无健康证明、餐具消毒不到位、食品生熟混放等问题,执法人员当即下达卫生监督意见书,责令限期改正。其中对4家单位因从业人员无健康证明、食品原料采购索证不全被予以警告。

据工作人员介绍,下一步卫生监督所将加大对夜市大排档监管力度,不定期对大排档进行督查,保障广大消费者的就餐安全。